
Trasa podél Kunratického potoka
 
Pramen Kunratického potoka se nachází na jihovýchodním okraji Prahy, u obce Vestec u Jesenice, délka toku: je 14,8 km. Výlet podél
Kunratického potoka a po jeho okolí patří k nejoblíbenějším výletním trasám, a to jak pro pěší, tak i pro cyklisty. Pro ty je navíc
důležitým a bezpečným dopravním koridorem. Trasa začíná na jihovýchodním okraji metropole a končí v Braníku u Vltavy. Pro pěší je
trasa velice dobře průchodná a nabízí kromě krásných přírodních lokalit také řadu historických a jiných zajímavostí a pro rodiny s
dětmi také zpestření výletu na dětských hřištích, v zookoutku a možnosti občerstvení se v několika tradičních výletních restauracích.
 
 

Upozornění, aktuality, naše tipy: 

 
-  

  
 Zpracování popisu, poslední aktualizace: 10/2016 (Pozn.: probíhá grafická finalizace
stránky) 
  
Průběh trasy: 
  
Samotný pramen Kunratického potoku se nachází v oblasti na západ  od katastrálního území
Hrnčíře. Jsou zde rybníky, z nichž některé patří do přírodní památky (PP) Hrnčířské louky.
Následně potok protéká další PP Údolí Kunratického potoka, za kterou již takřka přímo teče
údolím do Braníku. Kunratický potok ústí do Vltavy nedaleko Barrandovského mostu.  
  
  
 Celková délka trasy je cca 12,5 km. 
  
Využitelnost trrasy pro vybrané cílové skupiny: 
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podrobná orientační mapa (jpeg, 3100 x 2377 pxl)

RODINY S MALÝMI DĚTMI A SENIOŘI RODINY S KOČÁRKY, VOZÍČKÁŘI CYKLISTÉ

Trasa je velice dobře pěšky průchodná.
V Kunratickém lese je několik terénních míst se
stoupáním.

Je nutno počítat s nezpevněným, tedy mírně
hrbolatým terénem. Zřejmě nejkomplikovanější
úsek je dlouhý jen několik desítek metrů mezi
3,0 km a 3,6 km. Dále v Kunratickém lese je
několik terénních míst se stoupáním.

Podél Kunratického potoka se  na kole jezdí
velice dobře, vedou zde kvalitní cesty bez
dlouhých a prudkých stoupáni či nebezpečných
sjezdů. Navíc většina koridoru podél
Kunratického potoka slouží několika značeným
cyklotrasám.
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